Ecole Saint-Joseph										le  6 juin 2018
Saffré

Objet : compte-rendu du dernier Conseil d’établissement

Madame, Monsieur,

Le Conseil d’établissement du 31 mai  a réuni les représentants des enseignants, des ASEM, des membres OGEC, et un parent de chaque classe. 

Le rythme scolaire à la rentrée 2018 repasse à 4 JOURS. Les horaires qui avaient été proposés ont été   refusés par la Région qui ne pouvait pas assurer la desserte des collèges dans la continuité du primaire, aussi une nouvelle discussion a permis de s’accorder sur les horaires suivants :
· maternelle 8h35-11h50 et 13h20-16h20
· élémentaire 8h35-12h05 et 13h35-16h20
L’école sera ouverte 10 minutes avant chaque horaire de classe.
Une question est posée concernant le décalage d’un quart d’heure le midi : il est indispensable d’avoir une heure 45 pour les deux services du restaurant scolaire, aussi l’école assurera la surveillance des maternelles externes de 11h50 à 12h05, pour ceux qui ont une fratrie en élémentaire; de même, l’école accueillera les élèves élémentaires externes dès 13h10 s’ils ont des frères ou sœurs en maternelle.

L’accueil péri-scolaire sera organisé de 7h45 à 8h25 le matin, et 16h20 à 18h30 le soir. La Municipalité va distribuer les dossiers d’inscription prochainement. Des précisions y seront données concernant les lieux d’accueil qui vont changer pour 2018/2019 (travaux d’agrandissement).

- Ressenti des élèves :
Classes maternelles : 
PS MS : 3 temps forts avec la couveuse et l’éclosion des poussins, visite de la ferme de Michel et Michèle très appréciée, concert de chant choral avec un très gros travail de mémoire, bravo les enfants !
A venir : kermesse autour des 4 saisons, et réalisation d’une ferme en volume.
MS GS : Concert de chant choral un peu long pour les enfants, beaucoup de plaisir pour la visite à la ferme.
GS : Travail autour de la campagne, beaucoup d’observations (ruche, vers de terre, hérisson …) 
Chant choral : les enfants ont fait beaucoup d’efforts pour retenir les chants. 
Sortie pour les 3 classes à la Petite Couëre mardi 3 juillet.
CP : Ils aiment les sorties (piscines,  journée challenge) et la lecture. Groupe qui grandit et progresse bien. Le projet d’arts visuels est motivant. Beaucoup d’énervement autour des invitations d’anniversaire.
CE1 : Ils aiment les sorties (piscines, challenge, bal à Boby, médiathèque …) Bousculades dans les rangs de cantine. En récréation, les enfants sortent des jeux de cartes, pourtant interdits. 
CE2 : Temps trop court pour manger le plat principal le midi (30 minutes à table.) Meilleure entente sur la cour de récréation. Autonomie avec le « timer ». La nouvelle dame du midi, Marlène, est gentille. Les élèves  sont motivés, autonomes, agréables, ils attendent la sortie Accrobranche avec impatience.
CM1 : Dans les rangs de la cantine, les enfants doublent pour être les premiers. Le temps de la cantine est trop court ; pour la salle commune, il y a des enfants qui se cachent pour ne pas y aller. Les équipes sont mieux mélangées sur la cour. Les enfants ont beaucoup aimé les sorties  (Ferme de Bel champ, Hang Art).
CM2 : Contents de la nouvelle organisation des dictées. Pour les responsabilités, c’est toujours les mêmes enfants qui les font. Les promesses des élus du CME ne sont pas tenues. Pas de problème en classe, plutôt sur le temps du midi (cour et cantine).
Sortie à Cordemais vendredi 8 juin pour les CM.
-  Ressenti des ASEM : 
Les élèves de maternelle sont fatigués.
Amélioration du comportement des enfants à la cantine, moins de bruit et moins de stress depuis la nouvelle répartition des tâches du personnel, les enfants acceptent de goûter. La sortie du restaurant scolaire reste très bruyante et difficile à canaliser.
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- OGEC :
Actualités :
-  gestion du personnel le midi avec les nouveaux horaires et recrutement d’un emploi aidé 20 heures pour un poste de surveillance de cour et entretien des locaux pour septembre.
- installation d’un modulaire pour l’ouverture de classe derrière l’école  (sans doute le 13/07/2018 avec des dates de travaux à confirmer les 7-11 juillet et 25 août) : solution transitoire avant une extension de bâtiment (achat d’un terrain en cours).
- Préparation de la kermesse du 17 juin : manquent 2 responsables de stand fléchettes et tir au but (risque de fermeture de stand), appel aux bénévoles.
- Parents :
Trois équipes s’activent dans une ambiance conviviale pour fabriquer trois chars dans les villages. A leur demande, le thème de la kermesse sera arrêté dès janvier l’an prochain. D’autres parents travaillent à la réalisation des costumes et accessoires. Les enfants sont heureux de voir leurs parents participer à la préparation de la kermesse.
- Divers :
Le marché de printemps a fait 722€ de bénéfice.
9 juin : accueil des futurs élèves des 28 PS.
22 juin à partir de 19h : portes ouvertes et exposition d’arts visuels.
6 juillet : rétrospective de la kermesse.
Sondage sur l’infogec : pas lu par tous, les mots dans le cahier sont indispensables.
- Sujet pour l’an prochain :
Les parents représentants sont satisfaits de participer au Conseil d’établissement et trouvent les rencontres enrichissantes. Un travail sur le projet éducatif est envisagé afin de repréciser les valeurs de l’école, notamment le respect, la tolérance… 
La secrétaire de séance 
et  Colombe Fontaine 
