
Ecole privée Saint Joseph                                                                                                        le 28 juin 2018
7 rue de l’Avenir    
44390 SAFFRE  
02.40.77.25.23 
http://ecole-stjoseph-saffre.fr
Aux parents des élèves de l’école Saint Joseph.
Cette circulaire concerne la prochaine rentrée scolaire.

La rentrée des élèves est fixée au lundi 3 septembre 2018. Il est important que tous les élèves inscrits, y compris les élèves de maternelle, soient présents. En cas d’absence, fournir un mot d’excuse daté et signé avant cette date.

Horaires : retour à la semaine de 4 jours (lundi, mardi, jeudi, vendredi).

Maternelle : 8h35-11h50 et 13h20-16h20

Elémentaire : 8h35-12h05 et 13h35-16h20

L’école est ouverte 10 minutes avant chaque rentrée, soit 8h25 le matin et 13h10 (maternelle) ou 13h25 (élémentaire) l’après-midi. En dehors de ces horaires, l’école est fermée à clé, vous devez utiliser le visiophone.
Les parents des enfants de maternelle peuvent accompagner leur(s) enfant(s) jusqu’à la porte de leur classe.
Pour la sieste : les PS externes seront accueillis de 13h10 à 13h20 dans le hall de PS et devront attendre en silence Dominique qui les conduira à 13h20 dans la salle de sieste. Les MS externes seront accueillis par leur enseignante sur la cour. Merci de respecter ces horaires et ainsi, le sommeil des enfants. Les élèves élémentaires externes seront accueillis dès 13h10 s’ils ont des frères ou sœurs en maternelle.
La sortie se fait à 16h20. L’APS (Accueil Périscolaire) commence dès cet horaire (inscription obligatoire en mairie).
Les enfants qui prennent le car doivent avoir leur gilet jaune avec nom, prénom et numéro de car inscrits sur la poche poitrine en grand.

Organisation pédagogique : 
L’école compte désormais 9 classes : les CP, nombreux, seront répartis dans deux classes. 
Vous pourrez prendre connaissance de leur répartition lorsque les listes seront affichées à partir du 28 août à l’entrée de l’école.
- 3 classes maternelles :   
* PS (petite section)     
Dominique PINEAU aidée par l’ASEM Catherine POULAIN
* MS (moyenne section)  
Julie THOMAS (temps partiel 50%) aidée par l’ASEM Charline OUARY  
* GS (grande section)      
Béatrice DESGRÉ aidée par l’ASEM Noémie LEBEAU
- 6 classes élémentaires :          
* CP A           
       
Sylviane DROUAUD 

* CP B


Estelle NICOLAS (temps partiel 50%)
* CE1         
       
Sarah POISSON (temps partiel 80%)
* CE2                     
Adeline RETAILLEAU 

* CM1

       
Elise GIRAUD
* CM2       

Colombe FONTAINE et Jocelyn LE GLOAHEC (tiers temps)
Les enseignants en complément des temps partiels ne sont pas encore connus.

Stéphanie VINES, enseignante sur le poste d’aide spécialisée, est mutée sur un autre secteur. Elle sera remplacée par Frédérique BODINIER qui interviendra deux demi-journées par semaine dans notre école.            
Elise HUE, Lucile ANTHOINE et Pierre MOREL étaient nommés pour un an. Nous leur dirons au revoir vendredi 6 juillet pendant la rétrospective, à 20h30 salle Saint-Pierre, ainsi qu’à Solange BERTHO, ASEM de PS/MS.
Les élèves de PS, MS et GS pourront rencontrer leur(s) maîtresse(s) vendredi 31 août, de 16h à 17h, dans leur classe. Chaque élève de PS et MS déposera ce jour-là, son duvet (et oreiller si besoin), une boîte de mouchoirs (pas de paquet), un rouleau d’essuie-tout, et une tenue de rechange dans un sac marqué au nom de l’enfant. Les élèves de MS fourniront une photo récente pour personnaliser leur porte-manteau ou cahier de vie. Pour les élèves PS de Dominique, le dossier dans l’enveloppe kraft est à déposer au plus tard le 20 août.
Calendrier scolaire :

Voici les dates de vacances pour l’année scolaire 2018/2019 :

( Toussaint

du vendredi soir 19/10/2018 au lundi matin 05/11/2018
( Noël

du vendredi soir 21/12/2018 au lundi matin 07/01/2019
( Hiver

du vendredi soir 08/02/2019 au lundi matin 25/02/2019
( Printemps

du vendredi soir 05/04/2019 au mardi matin 23/04/2019
( PONT DE L’ASCENSION du mardi soir 28/05/2019 au lundi matin 03/06/2019
( Eté


le vendredi soir 05/07/2019








RAPPEL DE QUELQUES POINTS DU REGLEMENT INTERIEUR (que je vous invite à relire).
Goûters :
Depuis quelques années, les goûters de la matinée ne sont plus acceptés à l’école pour des raisons de santé alimentaire. D’autre part, les enfants qui prennent le car rentrent désormais assez tôt pour prendre le goûter de l’après-midi à la maison. Aussi, aucun goûter n’est accepté à l’école.
Sécurité :

Afin d’assurer les rentrées et sorties d’école dans les meilleures conditions pour les élèves, nous vous demandons de ne pas circuler dans la rue de l’Avenir (réservée aux riverains). Cette règle de sécurité s’applique également le midi. Pensez à en informer les personnes qui accompagnent vos enfants.

Vous pouvez stationner sur le parking place Winterton en respectant les interdictions de stationnement et le sens obligatoire de circulation pour ne pas perturber l’arrivée des cars, ou sur le parking de la salle de sports afin de limiter les embouteillages.
Le soir, les élèves de PS et de MS sortent par le hall des PS, les autres élèves sortent par la porte de la cour. Les parents attendent dans la rue de l’Avenir la sortie des élèves.

Absences :
Si votre enfant est absent un jour de classe, vous voudrez bien prévenir l’école avant 8h35, au 02.40.77.25.23. Ensuite, les enseignants exigeront un billet daté et signé, précisant le motif de l’absence (ceci pour rester conforme à la législation concernant la fréquentation scolaire).







En ce qui concerne les absences pour convenances personnelles, une demande d’autorisation motivée doit être adressée à l’Inspection de l’Education Nationale de BLAIN sous le couvert de la directrice, trois semaines avant la date prévue. Ces demandes doivent revêtir un caractère tout à fait exceptionnel et concernent également les élèves de maternelle dont l’inscription vaut obligation de présence.
Enfants malades et médicaments :

Extrait du Bulletin Officiel : BI 41 du 18/11/1999 et BO 34 du 18/09/2003

* Les enfants malades ne peuvent pas être scolarisés.

* Aucun traitement ordinaire ne peut être donné à l’école, il appartient au médecin de prévoir un traitement donné à la maison permettant à l’enfant d’être scolarisé.

* Les traitements qui peuvent être administrés par un enseignant relèvent d’un protocole explicite en lien avec le médecin scolaire. Pour établir un protocole (PAI), prendre contact avec l’enseignant.

Précision : pastilles, sirop sont des médicaments. 

Matériel :
Merci de couvrir les livres et de recommander à vos enfants d’en prendre soin.

Nous vous demandons expressément de marquer tous les vêtements que votre enfant peut enlever. Nous dégageons toute responsabilité de l’école quant à la perte de ceux-ci ainsi que celle des montres et bijoux.

Les objets dangereux, jeux personnels, chewing-gums et bonbons ne sont pas autorisés à l’école.

Je reste à votre disposition pour toutes questions. Pour la direction de l’école, les rendez-vous seront pris de préférence le jour de décharge.

Bonnes vacances à tous.           


Le chef d’établissement, Colombe FONTAINE.

